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Micaela Röman



Itä-Uudenmaan hyvinvointialue Pöytäkirja 1/2023 3 ( )27
Aluevaltuusto 24.01.2023

 

Kevin Servin
Frida Sigfrids
Pasi Siltakorpi
Pamela Stenberg
Lotte-Marie Stenman
Tero Suominen
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Nina Uski
Hannu Vihreäluoto
Maria von Flittner
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Muut saapuvilla olleet
Camilla Söderström, hallintojohtaja /förvaltningsdirektör, sihteeri
Annika Immonen, sosiaali- ja terveysjohtaja|social- och hälsovårdsdirektör
Peter Johansson, pelastusjohtaja /räddningsdirektör
Mika Kosunen, viestintäjohtaja /komminukationsdirektör
Max Lönnqvist, hyvinvointialuejohtaja /välfärdsområdesdirektör
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Jere Riikonen
Tiina Sinkkonen
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Janne Turunen
Jaakko Jalonen

Allekirjoitukset

Heikki Vestman
Puheenjohtaja

Camilla Söderström
Sihteeri
 

Pöytäkirjan tarkastus
Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

 

Arto Kujala
 

 

 

Sanna Kurki
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Pöytäkirja on sähköisesti allekirjoitettu
 

/ Protokollet är elektroniskt undertecknat
 



Itä-Uudenmaan hyvinvointialue Pöytäkirja 1/2023 5 ( )27
Aluevaltuusto 24.01.2023

 

§ 1
Kokouksen laillisuus ja päätösvalta

Itä-Uudenmaan hyvinvintialueen aluevaltuuston kokouksen laillisuuden ja 
päätösvaltaisuuden toteaminen.

Hyvinvointialueen hallintosäännön (107 §) mukaan kokouskutsu on lähetettävä 
vähintään neljä päivää ennen kokousta. Samassa ajassa kokouksesta on tiedotettava 
yleisessä tietoverkossa hyvinvointialueen verkkosivustolla (106§).

 

Kutsu kokoukseen on lähetetty 19.1.2023 sekä julkaistu samanaikaisesti Itä-
Uudenmaan hyvinvointialueen verkkosivuilla.

Ehdotus

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluevaltuusto

suorittaa kokouksen nimenhuudon ja toteaa esteen ilmoittaneet 
sekä kokoukseen varajäseninä kutsutut
toteaa kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös
Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluevaltuusto suoritti kokouksen nimenhuudon ja 
totesi esteen ilmoittaneet sekä kokoukseen varajäseninä kutsutut, yhteensä 59 
valtuutettua.

Aluevaltuusto totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
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§ 2
Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen hallintosäännön mukaan (126§) aluevaltuusto 
valitsee jokaisessa kokouksessaan kaksi valtuutettua tarkastamaan kokouksesta 
laaditun pöytäkirjan siltä osin kuin pöytäkirjaa ei tarkasteta kokouksessa.

Pöytäkirjan valmistuttua aluevaltuuston sihteeri lähettää sen tarkistettavaksi ja 
hyväksyttäväksi puheenjohtajalle ja pöytäkirjantarkastajille.

Ehdotus

Aluevaltuusto valitsee kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi seuraavat valtuutetut: Arto 
Kujala ja Sanna Kurki.

Päätös
Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluevaltuusto valitsi yksimieliesti Arto Kujalan ja 
Sanna Kurjen pöytäkirjantarkastajiksi.
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§ 3
Esityslistan hyväksyminen

Aluevaltuuston kokouksen käsiteltävät asiat on ilmoitettu ennalta kokouskutsussa ja 
sen mukana toimitetussa esityslistassa.

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen hallintosäännön 118 §:n mukaan asiat käsitellään 
esityslistan mukaisessa järjestyksessä, jollei aluevaltuusto toisin päätä.
 

Ehdotus

Aluevaltuusto päättää hyväksyä kokouksen esityslistan.
 

Päätös
Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluevaltuusto päätti yksimielisesti hyväksyä 
kokouksen esityslistan.



Itä-Uudenmaan hyvinvointialue Pöytäkirja 1/2023 8 ( )27
Aluevaltuusto 24.01.2023

 

§ 4
Aluehallituksen ja aluevaltuuston kokousten pöytäkirjanpitäjän määrääminen

IUHVADno-2023-234

Itä-Uudenmaan aluehallitus 22.12.2022 § 7

Valmistelu ja lisätiedot: hallintojohtaja Camilla Söderström, camilla.
soderstrom1@itauusimaa.fi

Hyvinvointialuelain (611/2021) 112 §:n mukaan toimielimen päätöksistä pidetään 
pöytäkirjaa. Hyvinvointialueen hallintosäännön 99 §:n mukaan aluevaltuuston 
kokousten pöytäkirjanpitäjänä ja aluevaltuuston sihteerinä toimii aluevaltuuston 
määräämä viranhaltija. Hallintosäännön 164 §:n mukaan pöytäkirjan pitämisestä ja 
sisällöstä vastaa toimielimen puheenjohtaja.

Hallintojohtaja on aloittanut virassaan 1.12.2022. Hallintojohtajan tehtävänkuvan ja 
virkamääräyksen mukaan hän vastaa mm.aluehallituksen ja -valtuuston asioiden 
valmistelusta ja kyseisten toimielinten pöytäkirjanpidosta.

 

Päätösehdotus, hyvinvointialuejohtaja:

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluehallitus päättää määrätä aluehallituksen 
pöytäkirjanpitäjäksi 1.1.2023 alkaen hallintojohtajan sekä tämän sijaiseksi 
hallintolakimiehen.

Lisäksi aluehallitus esittää aluevaltuustolle, että se määrää kokoustensa 
pöytäkirjanpitäjäksi ja sihteeriksi hallintojohtajan ja tämän sijaiseksi 
hallintolakimiehen.

 

Päätös:

Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti

Ehdotus
Esittelijä: Max Lönnqvist, hyvinvointialuejohtaja /välfärdsområdesdirektör

Aluehallitus:

Aluevaltuusto määrää kokoustensa pöytäkirjanpitäjäksi ja sihteeriksi hallintojohtajan 
ja tämän sijaiseksi hallintolakimiehen.

Päätös
Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluevaltuusto päätti  yksimielisesti määrätä 
kokoustensa pöytäkirjanpitäjäksi ja sihteeriksi hallintojohtajan ja tämän sijaiseksi 
hallintolakimiehen.
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Aluehallitus, § 15,05.01.2023
Aluevaltuusto, § 5, 24.01.2023

§ 5
Aluevaltuutettu Jaakko Jalosen vaalikelpoisuuden menettäminen ja ero luottamustoimista

IUHVADno-2022-107

Aluehallitus, 05.01.2023, § 15

Valmistelu ja lisätiedot: hallintolakimies Tomas Määttä, tomas.maatta@itauusimaa.fi

Hyvinvointialueen aluevaltuutettu ja tarkastuslautakunnan jäsen Jaakko Jalonen (sdp.) 
on sähköpostitse 7.12.2022 toimittamallaan eronpyynnöllä ilmoittanut, ettei hän enää 
1.1.2023 ole vaalikelpoinen hyvinvointialueen luottamustoimeen hyvinvointialueeseen 
kuuluvasta kunnasta pois muuttamisen vuoksi pyytäen samalla eroa aluevaltuustosta 
ja tarkastuslautakunnasta.

Hyvinvointialuelain (611/2021) 76 §:n mukaan vaalikelpoinen hyvinvointialueen 
luottamustoimeen on hyvinvointialueen asukas. Lain 75 §:n 3 momentin nojalla 
luottamustoimesta voi erota pätevästä syystä. Eron myöntämisestä päättää 
luottamushenkilön valinnut toimielin. Aluevaltuusto myöntää eron valtuutetulle ja 
varavaltuutetulle.

Hyvinvointialuelain 25 §:n mukaisesti, jos valtuutetun on todettu menettäneen 
vaalikelpoisuutensa, hänet on vapautettu toimestaan tai hän on kuollut, 
aluevaltuuston puheenjohtaja kutsuu hänen sijaansa jäljellä olevaksi toimikaudeksi 
asianomaisen vaaliliiton, puolueen tai yhteislistan järjestyksessä ensimmäisen vielä 
valtuutetuksi kutsumattoman varavaltuutetun.

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen hallintosäännön 11 §:n nojalla 
tarkastuslautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla valtuutettuja.

Ehdotus

Hyvinvointialuejohtaja:

Aluehallitus toteaa Jaakko Jalosen menettäneen vaalikelpoisuutensa hyvinvointialueen 
luottamustoimeen 1.1.2023 alkaen.

Aluehallitus päätti yksimielisesti esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto

Toteaa Jaakko Jalosen menettäneen vaalikelpoisuutensa hyvinvointialueen 
luottamustoimeen 1.1.2023 lähtien.
Myöntää Jaloselle 1.1.2023 alkaen eron aluevaltuutetun ja tarkastuslautakunnan 
varapuheenjohtajan tehtävistä.
Päättää merkitä tiedoksi, että aluevaltuuston puheenjohtaja kutsuu uudeksi 
aluevaltuutetuksi aluevaltuuston jäljellä olevaksi toimikaudeksi 1. varajäsen 
Johanna Aaltosen (sdp.).

Päätös
Aluehallitus totesi yksimielisesti Jaakko Jalosen menettäneen vaalikelpoisuutensa 
hyvinvointialueen luottamustoimeen 1.1.2023 alkaen.
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1.  

2.  

3.  

1.  

2.  

3.  

Aluehallitus päätti yksimielisesti esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto

Toteaa Jaakko Jalosen menettäneen vaalikelpoisuutensa hyvinvointialueen 
luottamustoimeen 1.1.2023 lähtien.
Myöntää Jaloselle 1.1.2023 alkaen eron aluevaltuutetun ja tarkastuslautakunnan 
varapuheenjohtajan tehtävistä.
Päättää merkitä tiedoksi, että aluevaltuuston puheenjohtaja kutsuu uudeksi 
aluevaltuutetuksi aluevaltuuston jäljellä olevaksi toimikaudeksi 1. varajäsen 
Johanna Aaltosen (sdp.).

Aluevaltuusto, 24.01.2023, § 5

Valmistelu ja lisätiedot:

hallintojuristi Tomas Määttä, etunimi.sukunimi(at)itauusimaa.fi

 

Ehdotus

Aluehallitus:

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluevaltuusto:
            

 Toteaa Jaakko Jalosen menettäneen vaalikelpoisuutensa hyvinvointialueen 
luottamustoimeen 1.1.2023 lähtien,
 Myöntää Jaloselle 1.1.2023 alkaen eron aluevaltuutetun ja tarkastuslautakunnan 
varapuheenjohtajan tehtävistä ja
 Päättää merkitä tiedoksi, että aluevaltuuston puheenjohtaja kutsuu uudeksi 
aluevaltuutetuksi aluevaltuuston jäljellä olevaksi toimikaudeksi 1. varajäsen 
Johanna Aaltosen (sdp.)
 

Päätös
Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluevaltuusto:
            

Totesi yksimielisesti Jaakko Jalosen menettäneen vaalikelpoisuutensa 
hyvinvointialueen luottamustoimeen 1.1.2023 lähtien,
Myönsi yksimielisesti Jaloselle 1.1.2023 alkaen eron aluevaltuutetun ja 
tarkastuslautakunnan varapuheenjohtajan tehtävistä ja
Päätti yksimielisesti merkitä tiedoksi, että aluevaltuuston puheenjohtaja kutsuu 
uudeksi aluevaltuutetuksi aluevaltuuston jäljellä olevaksi toimikaudeksi 1. 
varajäsen Johanna Aaltosen (sdp.)
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§ 6
Tarkastuslautakunnan jäsenen ja varapuheenjohtajan valinta

IUHVADno-2022-108

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluehallitus 5.1.2023 § 7

Valmistelu ja lisätiedot: hallintolakimies Tomas Määttä, tomas.maatta@itauusimaa.fi

Hyvinvointialueen aluevaltuutettu ja tarkastuslautakunnan jäsen Jaakko Jalonen (sdp.) on 
sähköpostitse 7.12.2022 toimittamallaan eronpyynnöllä ilmoittanut, ettei hän enää 1.1.2023 ole 
vaalikelpoinen hyvinvointialueen luottamustoimeen hyvinvointialueeseen kuuluvasta kunnasta pois 
muuttamisen vuoksi pyytäen samalla eroa aluevaltuustosta ja tarkastuslautakunnasta.

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen hallintosäännön (12§) mukaan tarkastuslautakuntaan valitaan 
kolmetoista (13) jäsentä, joista aluevaltuusto valitsee lautakunnan puheenjohtajan sekä 
varapuheenjohtajan. Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee hallintosäännön mukaan olla 
valtuutettuja. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen.

Hyvinvointialuelain (611/2021 80§) mukaan tarkastuslautakuntaan ei ole vaalikelpoinen

aluehallituksen jäsen
henkilö, joka on aluehallituksen jäsenen tai hyvinvointialuejohtajan hallintolain 28 §:n 2 ja 3 
momentissa tarkoitettu läheinen
henkilö, joka on hyvinvointialueen tai hyvinvointialueen määräysvallassa olevan yhteisön tai 
säätiön palveluksessa tai toimitusjohtajana tai siihen rinnastuvassa asemassa hyvinvointialueen 
määräysvallassa olevassa yhteisössä tai säätiössä
henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen aluehallitukseen.

Toimielintä valittaessa on huomioitava tasa- arvolain 4a§, jonka mukaan hyvinvointialueen 
toimielimissä, lukuun ottamatta aluevaltuustoa, tulee olla naisia sekä miehiä kumpiakin vähintään 40% 
(609/1986 4a§).

Tarkastuslautakunnan kokoonpano 2022–2025:

Jäsen   Varajäsen  
Puheenjohtaja Silja Metsola KOK + KD Kari Jahnsson KOK + KD
Varapuheenjohtaja Jaakko Jalonen SDP Tero Aaltonen VAS
Hannu Ollikainen RKP Martin Segerstråle RKP
Petra Paakkanen RKP Malin Havila RKP
Johan Söderberg RKP Björn Sundqvist RKP
Ari Oksanen  KOK + KD Hannele Luukkainen KOK + KD
Tiina Sinkkonen KOK + KD Pirkko Parjanen KOK + KD
Eila Kohonen SDP Auli Lehto-Tähtinen SDP
Marko piirainen SDP Mikko Valtonen SDP
Timo Raivio VIHR Harri Lehtonen VIHR
Ilkka Sillanpää PS Kari Pauluaho PS
Sonja Hällfors KESK Lenita Niemelä KESK
Johanna Knoop LIIK Sandra Riipi LIIK
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Päätösehdotus, hyvinvointialuejohtaja:

Aluehallitus päättää esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto nimeää uuden jäsenen Jaakko Jalosen 
tilalle tarkastuslautakunnan jäljellä olevaksi toimikaudeksi ja valitsee tarkastuslautakunnan 
varapuheenjohtajan.

 

Päätös:

Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.

Ehdotus

Aluehallitus

Aluevaltuusto nimeää uuden jäsenen Jaakko Jalosen tilalle tarkastuslautakunnan jäljellä olevaksi 
toimikaudeksi ja valitsee tarkastuslautakunnan varapuheenjohtajan. 
 

Päätös
Valtuutettu Arja Isotalon ehdotus jäseneksi ja varapuheenjohtajaksi hyväksyttiin yksimielisesti.

Itä-Uudnmaan hyvinvointialuevaltuusto päätti yksimielisesti nimetä Anna-Mari Elorannan uudeksi 
jäseneksi Jaakko Jalosen tilalle tarkastuslautakunnan jäljellä olevaksi toimikaudeksi ja valitsi hänet 
tarkastuslautakunnan varapuheenjohtajaksi.
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Aluehallitus, § 17,05.01.2023
Aluevaltuusto, § 7, 24.01.2023

§ 7
Aluevaravaltuutettu Riikka Lintukankaan eronpyyntö luottamustoimista

IUHVADno-2022-109

Aluehallitus, 05.01.2023, § 17

Valmistelu ja lisätiedot: hallintolakimies Tomas Määttä, tomas.maatta@itauusimaa.fi

Hyvinvointialueen aluevaravaltuutettu ja palveluiden järjestäminen lautakunnan 
varajäsen Riikka Lintukangas (sdp.) on sähköpostitse 11.12.2022 toimittamallaan 
eronpyynnöllä pyytänyt eroa aluevaltuustosta ja lautakunnasta.

Hyvinvointialuelain (611/2021) 76 §:n mukaan vaalikelpoinen hyvinvointialueen 
luottamustoimeen on hyvinvointialueen asukas. Lain 75 §:n 3 momentin nojalla 
luottamustoimesta voi erota pätevästä syystä. Eron myöntämisestä päättää 
luottamushenkilön valinnut toimielin. Aluevaltuusto myöntää eron valtuutetulle ja 
varavaltuutetulle.

Ehdotus

Hyvinvointialuejohtaja:

Aluehallitus esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto

myöntää Lintukankaalle eron aluevaravaltuutetun ja palveluiden järjestäminen 
lautakunnan varajäsenen tehtävistä.

Päätös
Aluehallitus päätti yksimielisesti esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto

myöntää Lintukankaalle eron aluevaravaltuutetun ja palveluiden järjestäminen 
lautakunnan varajäsenen tehtävistä.

Aluevaltuusto, 24.01.2023, § 7

Valmistelu ja lisätiedot:
hallintojuristi Tomas Määttä, etunimi.sukunimi(at)itauusimaa.fi

Ehdotus

Aluehallitus:

Aluevaltuusto myöntää Lintukankaalle eron aluevaravaltuutetun ja palveluiden 
järjestäminen lautakunnan varajäsenen tehtävistä.
 

Päätös
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Itä-Uudenmaan hyvinvointialuevaltuusto päätti yksimielisesti myöntää Lintukankaalle 
eron aluevaravaltuutetun ja palveluiden järjestäminen lautakunnan varajäsenen 
tehtävistä.
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Aluehallitus, § 18,05.01.2023
Aluevaltuusto, § 8, 24.01.2023

§ 8
Eronpyyntö luottamustoimista, Nyström Jan

IUHVADno-2023-2

Aluehallitus, 05.01.2023, § 18

Valmistelu ja lisätiedot: hallintolakimies Tomas Määttä, tomas.maatta@itauusimaa.fi

Palveluiden järjestäminen lautakunnan varajäsen Jan Nyström (sdp.) on sähköpostitse 
1.12.2022 toimittamallaan eronpyynnöllä pyytänyt eroa lautakunnasta.

Hyvinvointialuelain (611/2021) 76 §:n mukaan vaalikelpoinen hyvinvointialueen 
luottamustoimeen on hyvinvointialueen asukas. Lain 75 §:n 3 momentin nojalla 
luottamustoimesta voi erota pätevästä syystä. Eron myöntämisestä päättää 
luottamushenkilön valinnut toimielin. Aluevaltuusto myöntää eron valtuutetulle ja 
varavaltuutetulle.

Ehdotus

Hyvinvointialuejohtaja:

Aluehallitus esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto

− myöntää Nyströmille eron palveluiden järjestäminen lautakunnan varajäsenen 
tehtävästä.

Päätös
Aluehallitus päätti yksimielisesti esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto

myöntää Nyströmille eron palveluiden järjestäminen lautakunnan varajäsenen 
tehtävästä.

Aluevaltuusto, 24.01.2023, § 8

Valmistelu ja lisätiedot:
hallointojuristi Tomas Määttä, etunimi.sukunimi(at)itauusimaa.fi

Ehdotus

Aluehallitus:

Aluevaltuusto myöntää Nyströmille eron palveluiden järjestäminen lautakunnan 
varajäsenen tehtävästä. 

Päätös
Itä-Uudenmaan hyvinvointialuevaltuusto päätti yksimielisesti myöntää Nyströmille 
eron palveluiden järjestäminen lautakunnan varajäsenen tehtävästä. 
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Aluehallitus, § 19,05.01.2023
Aluevaltuusto, § 9, 24.01.2023

§ 9
Palveluiden järjestäminen -lautakunnan varajäsenten valinta

IUHVADno-2022-111

Aluehallitus, 05.01.2023, § 19

Valmistelu ja lisätiedot: hallintolakimies Tomas Määttä, tomas.maatta@itauusimaa.fi

Lautakunnan varajäsenet Riikka Lintukangas (sdp.) ja Jan Nyström (sdp.) ovat pyytäneet 
aluevaltuustolta eroa palveluiden järjestäminen lautakunnan varajäsenen tehtävästä.

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen hallintosäännön (13§) mukaan palveluiden järjestäminen 
lautakunnassa on kolmetoista (13) jäsentä ja heillä henkilökohtaiset varajäsenet.

Hyvinvointialuelain 37 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan aluevaltuuston toimikaudeksi, jollei 
aluevaltuusto ole päättänyt, että heidän toimikautensa on aluevaltuuston toimikautta lyhyempi tai 
jäljempänä toisin säädetä.

Toimielintä valittaessa on huomioitava tasa-arvolain (609/1986) 4a §, jonka mukaan hyvinvointialueen 
toimielimissä, lukuun ottamatta aluevaltuustoa, tulee olla naisia sekä miehiä kumpiakin vähintään 40%.

Lautakunnan kokoonpano toimikaudella 2022–2025:

Jäsen Varajäsen
Micaela Röman RKP, puheenjohtaja Bodil Weckström RKP
Anna-Mari Eloranta, SDP, varapuheenjohtaja Riikka Luntukangas, SDP
Pamela Stenberg RKP   Jonna Hinttaniemi RKP
Irmeli Hoffren KOK+KD Katri Kakkuri KOK+KD
Johanna Aaltonen SDP Meri Lohenoja SDP
Jarkko Haverinen PS Janne Immonen PS
Sanna Kivineva VIHR Tanja Lehtikuusi VIHR
Tove Munkberg RKP      Charlotta Savin RKP
Tero Suominen KOK+KD Jari Ilkka KOK+KD
Pehr Sveholm RKP Stefan Andersin RKP
Markus Pietikäinen SDP                     Jan Nyström SDP
Juha Kittilä KOK+KD Jani Asunmaa KOK+KD
Roy Harkimo LIIK Olli Kykkänen LIIK

 

Ehdotus

Hyvinvointialuejohtaja:

Aluehallitus päättää esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto nimeää uudet varajäsenet Riikka 
Lintukankaan ja Jan Nyströmin tilalle lautakunnan jäljellä olevaksi toimikaudeksi.

Päätös
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Aluehallitus päätti yksimielisesti esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto nimeää uudet varajäsenet 
Riikka Lintukankaan ja Jan Nyströmin tilalle lautakunnan jäljellä olevaksi toimikaudeksi.

Aluevaltuusto, 24.01.2023, § 9

Valmistelu ja lisätiedot:
hallintolakimies Tomas Määttä, etunimi.sukunimi(at)itauusimaa.fi

Ehdotus

Aluehallitus:

Aluevaltuusto nimeää uudet varajäsenet Riikka Lintukankaan ja Jan Nyströmin tilalle.

Päätös
Valtuutettu Arja Isotalon ehdotus varajäseniksi hyväksyttiin yksimielisesti.

 

Itä-Uudenmaan hyvinvointialuevaltuusto päätti yksimielisesti nimetä Sanna Tiivolan ja 
Juha Jokisen uusiksi varajäseniksi Riikka Lintukankaan ja Jan Nyströmin tilalle 
lautakunnan jäljellä olevaksi toimikaudeksi.
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§ 10
Hallintosäännön tarkistaminen

IUHVADno-2023-11

Liitteet
1 Muutokset hallintosääntöön 1-2023 / Ändring av förvaltningsstadgan

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluehallitus 12.1.2023 § 15

 

Valmistelu ja lisätiedot: hallintojohtaja Camilla Söderström, camilla.
soderstrom1@itauusimaa.fi

Aluevaltuusto on viimeksi kokouksessaan 13.9.2022 § 5 päivittänyt Itä-Uudenmaan 
hyvinvointialueen hallintosääntöä ja kokouksessaan 13.12.2022 § 12 päivittänyt 
hallintosääntöä sekä § 13 päivittänyt palkkiosääntöä. Hyvinvointialueen toiminnan 
käynnistyttyä on käynyt ilmi, että operatiivisen toiminnan turvaamiseksi on tärkeää 
siirtää päätösvaltaa ylimmältä johdolta myös muille viranhaltijatasoille.

Hallintosääntöön ehdotetaan lisättävän kohtaan 31 § Hyvinvointialuejohtajan tehtävät 
ja toimivalta, kolmanteen kappaleeseen ”Hyvinvointialuejohtajan toimivaltaan kuuluu 
päättää” uusi kohta: ”11. viranhaltijoiden päätösvallasta Toimivallan siirrot -
dokumentissa, ellei sitä ole hallintosäännössä määrätty.” Näin ollen 
hyvinvointialuejohtaja voi viranhaltijapäätöksellä ja erillisellä asiakirjalla siirtää 
toimivaltaa edelleen organisaatiossa.

 

Päätösehdotus, hyvinvointialuejohtaja: 

Aluehallitus päättää esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto hyväksyy liitteessä 
esitetyt hallintosäännön muutokset, ja että hallintosäännön muutos tulee voimaan 
heti, kun valtuusto on tehnyt asiassa hallintosäännön muuttamista koskevan 
päätöksen ja mahdollisesta muutoksenhausta huolimatta. 

Päätös:
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.

Ehdotus

Aluehallitus:

Aluevaltuusto hyväksyy liitteessä esitetyt hallintosäännön muutokset, ja että 
hallintosäännön muutos tulee voimaan heti, kun valtuusto on tehnyt asiassa 
hallintosäännön muuttamista koskevan päätöksen ja mahdollisesta muutoksenhausta 
huolimatta. 

Päätös
Itä-Uudenmaan hyvinvointialuevaltuusto päätti yksimielisesti hyväksyä liitteessä 
esitetyt hallintosäännön muutokset ja että, hallintosäännön muutos tulee voimaan 
heti kun valtuusto on tehnyt asiassa hallintosäännön muuttamista koskevan 
päätöksen ja mahdollisesta muutoksenhausta huolimatta. 
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1.  

2.  

1.  

2.  

§ 11
Eron myöntäminen aluevaltuuston 2. Varapuheenjohtajalle luottamustoimesta sekä 
aluevaltuuston 2. Varapuheenjohtajan vaali

IUHVADno-2023-13

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluehallitus 12.1.2023 § 18

 

Valmistelu ja lisätiedot: hallintolakimies Tomas Määttä, tomas.maatta@itauusimaa.fi

 

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluevaltuusto on kokouksessaan 8.3.2022, § 3 
valinnut puheenjohtajiston aluevaltuuston toimikaudeksi 2022–2025 ja 
puheenjohtajiston kokoonpano on seuraava:

Heikki Vestman KOK+KD, puheenjohtaja
Elin Blomqvist- Valtonen RKP, 1.varapuheenjohtaja
Anette Karlsson SDP, 2.varapuheenjohtaja
 

Anette Karlsson (sdp.) on 14.12.2022 hyvinvointialueen kirjaamoon lähettämällään 
pyynnöllä pyytänyt eroa aluevaltuuston 2. varapuheenjohtajan tehtävästä ryhmän 
henkilövaihdoksista johtuen.

Iitä-Uudenmaan hyvinvointialueen hallintosäännön (9§) mukaan aluevaltuusto valitsee 
valtuutetuista puheenjohtajan sekä kaksi varapuheenjohtajaa. Puheenjohtajisto 
valitaan aluevaltuuston toimikaudeksi tai aluevaltuuston päättämäksi toimikaudeksi.

 

Hyvinvointialuejohtaja:

Aluehallitus päättää esittää, että aluevaltuusto

myöntää Anette Karlssonille eron aluevaltuuston 2. varapuheenjohtajan 
tehtävästä
valitsee aluevaltuuston 2. varapuheenjohtajan valtuuston jäljellä olevaksi 
toimikaudeksi.

 

Pöytäkirjaan merkittiin, että aluevaltuuston 2. varapuheenjohtaja Anette Karlsson 
jääväsi itsensä ja poistui kokouksesta tämän asian käsittelyn ajaksi (osallisuusjäävi).

 

Aluehallitus päätti yksimielisesti esittää, että aluevaltuusto

myöntää Anette Karlssonille eron aluevaltuuston 2. varapuheenjohtajan 
tehtävästä
valitsee aluevaltuuston 2. varapuheenjohtajan valtuuston jäljellä olevaksi 
toimikaudeksi.

Ehdotus
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1.  

2.  

Aluehallitus:

Aluevaltuusto

myöntää Anette Karlssonille eron aluevaltuuston 2. varapuheenjohtajan 
tehtävästä ja
valitsee aluevaltuuston 2. varapuheenjohtajan valtuuston jäljellä olevaksi 
toimikaudeksi.

Päätös
Valtuutettu Arja Isotalon ehdotus asian palauttamisesta hyväksyttiin yksimielisesti.

Asia palautettiin valmisteluun.



Itä-Uudenmaan hyvinvointialue Pöytäkirja 1/2023 21 ( )27
Aluevaltuusto 24.01.2023

 

1.  

2.  

§ 12
Eron myöntäminen luottamustoimesta sekä kehittäminen ja yhteistyö -lautakunnan uuden 
jäsenen valinta

IUHVADno-2023-14

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluehallitus 12.1.2023 § 19

 

Valmistelu ja lisätiedot: hallintolakimies Tomas Määttä, tomas.maatta@itauusimaa.fi

 

Marianne Korpi on pyytänyt Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen kirjaamoon 14.12.2022 
lähettämällään sähköpostilla eroa kehittäminen ja yhteistyö -lautakunnan jäsenen 
luottamustoimesta, koska hän ei ole enää vaalikelpoinen lautakuntaan. Eron 
myöntämisestä päättää luottamushenkilön valinnut toimielin.

Kesken toimikauden avoimeksi tulleeseen luottamustoimeen on valittava jäljellä 
olevaksi toimikaudeksi uusi luottamushenkilö hyvinvointialuelain 84 §:n nojalla.

Kehittäminen ja yhteistyö -lautakunta toimikaudelle 2022-2025:

 

Jäsen Varajäsen
Lotte-Marie Stenman RKP,

puheenjohtaja
Hanna Lönnfors RKP

Nea Hjelt KOK+KD, vara-

puheenjohtaja
Heljä Pulli KOK+KD

Charlotta Engblom RKP Laura Günsberg- Sandström RKP
Abdirisak Ahmed RKP Markus Sjöholm RKP
Nina Uski KOK+KD Hilkka Knuuttila KOK+KD
Marianne Korpi SDP Minna Tirkkonen SDP
Mari Lotila VIHR Hanna Hurtta VIHR
Jyrki Loijas KOK+KD Petri Hakasaari KOK+KD
Benny Engård RKP Tobias Karlsson RKP
Hannu Vihreäluoto SDP Tuomas Jakovesi SDP
Mikko Nieminen VAS Mikael Söderström VAS
Piia Malmberg KOK+KD Ritva Tarvainen KOK+KD
Ilkka Luusua PS Esa Kantee PS
 

Hyvinvointialuelain 79 § mukaan vaalikelpoinen kehittäminen- ja yhteistyö -
lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoinen aluevaltuustoon, ei kuitenkaan:

asianomaisen lautakunnan alainen hyvinvointialueen palveluksessa oleva 
henkilö;
henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 
hyvinvointialueen määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; tai
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3.  

1.  

2.  

1.  

2.  

1.  

2.  

henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenenä taikka 
johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastettavassa asemassa 
liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, 
jolle asianomaisessa lautakunnassa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden 
ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa.

 

Tasa-arvolain 4 a §:n perusteella hyvinvointialueen toimielimeen tulee valita sekä 
naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 %. Tasa-arvovaatimus koskee erikseen 
varsinaisia jäseniä ja varajäseniä, joten kiintiön on toteuduttava sekä jäsenten että 
varajäsenten kohdalla.

 

Hyvinvointialuejohtaja:

Aluehallitus päättää esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto päättää

myöntää Marianne Korvelle eron kehittäminen- ja yhteistyö -lautakunnan 
jäsenen tehtävästä todeten samalla luottamustoimen päättyneen ja
valita uuden jäsenen kehittäminen- ja yhteistyö -lautakuntaan.

 

 

Ehdotus

Aluehallitus päätti yksimielisesti esittää aluevaltuustolle, että aluevaltuusto päättää

myöntää Marianne Korvelle eron kehittäminen- ja yhteistyö -lautakunnan 
jäsenen tehtävästä todeten samalla luottamustoimen päättyneen ja
valita uuden jäsenen kehittäminen- ja yhteistyö -lautakuntaan.

Päätös
Valtuutettu Arja Isotalon ehdotus uudeksi jäseneksi hyväksyttiin yksimielisesti.

 

Itä-Uudenmaan hyvinvointialuevaltuusto päätti yksimielisesti

myöntää Marianne Korvelle eron kehittäminen- ja yhteistyö  -lautakunnan 
jäsenen tehtävästä todeten samalla luottamustoimen päättyneen ja
valita Eila Kohosen uudeksi jäseneksi kehittäminen- ja yhteistyö -lautakuntaan.
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§ 13
Ajankohtaiset asiat

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen aluevaltuuston jäseniä informoidaan

Ehdotus

Merkitään tiedoksi.

Päätös
Merkittiin tiedoksi
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§ 14
Aluevaltuuttettuijen aloitteet

Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen hallintosäännön (138 §) mukaan valtuustoryhmällä 
ja valtuutetulla on oikeus tehdä kirjallisia aloitteita hyvinvointialueen toimintaa ja 
hallintoa koskevissa asioissa. Aloite toimitetaan puheenjohtajalle kirjallisesti tai 
sähköisesti.

 

Hallintosäännön (138 §) mukaan aloite on lähetettävä aluehallituksen valmisteltavaksi. 
Aluevaltuusto voi päättää, että aloitteessa tarkoitetun asian valmistelusta käydään 
lähetekeskustelu. Puheenjohtaja toteaa hallintosäännön 138 §:n mukaiset aloitteet.

Ehdotus

Aluevaltuusto merkitsee tiedoksi valtuutettujen aloitteet ja lähettää aloitteet 
aluehallituksen valmisteltaviksi.

 

Päätös
Merkittiin tiedoksi kokouksessa luovutetut kuusi (6) valtuustoaloitetta, jotka lähetettiin 
aluehallitukselle valmisteltaviksi.
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1.  
2.  

3.  

4.  

Aluevalitusohje
§4, §5, §6, §7, §8, §9, §10, §12

Aluevalitusohje
Valitusosoitus (Aluevalitus)

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella aluevalituksella.

Valitusaika

Aluevalitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Valitus on 
toimitettava valitusviranomaiselle viimeistään valitusajan viimeisenä päivänä ennen 
valitusviranomaisen aukioloajan päättymistä. Asianosaisen katsotaan saaneen 
päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän (7) päivän kuluttua kirjeen 
lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä tiedoksiantoa asianosaisen katsotaan 
saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, kolmantena (3) päivänä viestin 
lähettämisestä. Jäsenkunnan ja jäsenkunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä 
tiedon seitsemän (7) päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä 
tietoverkossa. Tiedoksisaantipäivää ei lueta valitusaikaan. Jos valitusajan viimeinen 
päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai 
arkilauantai, saa valituksen tehdä ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen.

Valitusperusteet

Aluevalituksen saa tehdä sillä perusteella, että

päätös on syntynyt virheellisessä järjestyksessä,
päätöksen tehnyt viranomainen on ylittänyt toimivaltansa tai
päätös on muuten lainvastainen.

 

Valittajan tulee esittää valituksen perusteet ennen valitusajan päättymistä.

 

Valitusviranomainen:

Helsingin hallinto-oikeus Radanrakentajantie 5, 00520 Helsinki.
helsinki.hao(at)oikeus.fi

Sähköpostia lähetettäessä (at)-merkintä korvataan @-merkillä.

Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten asiointipalvelussa 
osoitteessa https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet

 

Valituksen muoto ja sisältö

Valitus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen 
kirjallisesta muodosta. Valituksessa on ilmoitettava:

päätös, johon haetaan muutosta (valituksen kohteena oleva päätös);
miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaaditaan 
tehtäväksi (vaatimukset);
vaatimusten perustelut;
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4.  

1.  
2.  

3.  

mihin valitusoikeus perustuu, jos valituksen kohteena oleva päätös ei kohdistu 
valittajaan.

 

Valituksessa on lisäksi ilmoitettava valittajan nimi ja yhteystiedot. Jos puhevaltaa 
käyttää valittajan laillinen edustaja tai asiamies, myös tämän yhteystiedot on 
ilmoitettava. Yhteystietojen muutoksesta on valituksen vireillä ollessa ilmoitettava 
viipymättä hallintotuomioistuimelle. Valituksessa on ilmoitettava myös se postiosoite 
ja mahdollinen muu osoite, johon oikeudenkäyntiin liittyvät asiakirjat voidaan lähettää 
(prosessiosoite). Mikäli valittaja on ilmoittanut enemmän kuin yhden 
prosessiosoitteen, voi hallintotuomioistuin valita, mihin ilmoitetuista osoitteista se 
toimittaa oikeudenkäyntiin liittyvät asiakirjat.

 

Valitukseen on liitettävä:

valituksen kohteena oleva päätös valitusosoituksineen;
selvitys siitä, milloin valittaja on saanut päätöksen tiedoksi, tai muu selvitys 
valitusajan alkamisen ajankohdasta;
asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo 
aikaisemmin toimitettu viranomaiselle.

 

Oikeudenkäyntimaksu

Muutoksenhakuasian vireille panijalta peritään oikeudenkäyntimaksu sen mukaan 
kuin tuomioistuinmaksulaissa (1455/2015) säädetään.

 

Pöytäkirja

Päätöstä koskevia pöytäkirjan otteita ja liitteitä voi pyytää: Sähköpostiosoite: kirjaamo
(at)itauusimaa.fi

Kirjaamon aukioloaika on maanantaista perjantaihin klo 09.00 – 15.00.
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Muutoksenhakukielto
§1, §2, §3, §11, §13, §14

Muutoksenhakukielto
Muutoksenhakukielto, valtuusto

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä lain hyvinvointialueesta 141 § mukaan 
oikaisuvaatimusta eikä aluevalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai 
täytäntöönpanoa.
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